
Zápis do 1. ročníka ZŠZápis do 1. ročníka ZŠZápis do 1. ročníka ZŠZápis do 1. ročníka ZŠ    
 9. – 11. februára 2012 

Zápis je určený pre deti narodené od 1.9.2005 do 31.8.2006. 

Vážení rodičia, čo ponúka škola? 
 Vyučovanie v moderných, estetických a priestranných učebniach. 

 Vyučovanie cudzích jazykov – anglický, nemecký,  ruský  jazyk a kvalifikovaných 
odborníkov. 

 Vyučovanie cudzích jazykov od 3. ročníka  s malým počtom žiakov. V 1. a 2. roč. 
vyučovanie cudzích jazykov formou krúžkov hravou formou. 
 

  V  1.- 9. ročníku povinný predmet Informatika v štyroch moderných učebniach výpočtovej 
techniky. 

  Návštevu ŠKD s prevádzkou od 6.00 do 17.00 hod., činnosť záujmových útvarov v rámci 
klubovej činnosti. 

 Prácu v záujmových krúžkoch rôzneho zamerania, v ktorých deti môžu rozvinúť svoje 
nadpriemerné schopnosti. 

 Stravovanie v estetickej školskej jedálni. 

 Účasť na vzdelávacích exkurziách, plaveckom  a lyžiarskom  výcviku, škola v prírode. 

 Využívanie moderných telocviční, fit štúdia, učebne v prírode,  klubovne,  knižnice 
a čitárne, mobilného dopravného ihriska, štyroch učební výpočtovej techniky, nového 
jazykového laboratória, moderných interaktívnych tabúľ. 

 Žiaci sa zúčastňujú na riadení školy cestou žiackeho parlamentu  zapájajú sa do projektov, 
ktoré im v rôznych smeroch môžu pomôcť a vydávajú vlastný školský časopis. 

 Ak je dieťa zdravé a nemá žiadne problémy, starosti nemáte. Čo ak bude mať menšie či 
väčšie ťažkosti s písaním, čítaním, počítaním či správaním? V tomto prípade máte možnosť 
využiť naše odborníčky. Naším cieľom je problémom predovšetkým predchádzať. 

 Úroveň vyučovania je náročná a zaručuje vynikajúcu prípravu absolventov na stredné 
školy. 

Ak je to možné, nájdite si čas a navštívte školu. 
            Skúste si stanoviť rebríček dôležitosti, na čom Vám skutočne záleží, čo je 
rozhodujúce pre Vás a Vaše dieťa. Ak sa rozhodnete správne, ušetríte si množstvo námahy a 
starostí v budúcnosti. 
            Garantujeme Vám, že na našej škole nájdete ústretové vedenie školy, vynikajúcich 
pedagógov, srdečnú a konštruktívnu spoluprácu s rodičmi – našimi partnermi vo výchove 
i vzdelávaní. 
Cieľ máme spoločný – dať vynikajúce základy pre najlepšiu a najvyššiu métu v našom 

živote – naše deti. 
 


